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8. 다항함수 가

     lim
→∞




  , lim
→



 

을 만족시킬 때, 의 값은? [3점] 
  

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 최고차항의 계수가 인 삼차함수 가

     




 ′ 




 ′  

을 만족시킬 때,  ′의 값은? [4점] 

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 곡선   sin

 ≤ ≤ 가 직선       과 

만나는 서로 다른 세 점을 축에서 가까운 순서대로 

A , B , C라 하자. 세 점 A , B , C의 좌표의 합이 
 일 때, 

선분 AB의 길이는? [4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


O

A
  

  sin






CB









✓ ✓

Son ) f(샤 21가1) (가시

, H7대 이므로 사 -I
* * *

Son)세K 211세루 3 (가1) ✗ 2.x 세

∴ f먀 14

M6=is
d= i

∴ AB = 1

✓

f) = f ( 1 ) = 우리 이므로

자에

ㅎ .

'

는 TK

> 웨 - K = 기(가미가리

孔仁 ㅢ
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11. 기울기가 
 인 직선 이 곡선   log와 서로 다른 

두 점에서 만날 때, 만나는 두 점 중 좌표가 큰 점을 A라 
하고, 직선 이 곡선   log와 만나는 두 점 중 좌표가 

큰 점을 B라 하자. AB 일 때, 점 A에서 축에 내린 
수선의 발 C에 대하여 삼각형 ACB의 넓이는? [4점]

①  ② 
 ③ 

 ④ 
 ⑤ 

B

A

C 



O

  log

  log

 

12. 첫째항이 인 수열 의 첫째항부터 제항까지의 합을 
이라 하자. 다음은 모든 자연수 에 대하여
 

        







 

이 성립할 때, 의 값을 구하는 과정이다. 

≥ 인 모든 자연수 에 대하여
      





















이므로   ×   ≥ 

이다.
  에서   이므로

 ×   ≥ 

이다.
        

 × 가 ×   ≥ 

     

 나   ≥   

따라서

       ×

×


×


× ⋯ ×


×



 다

위의 (가), (나)에 알맞은 식을 각각  , 이라 하고, 

(다)에 알맞은 수를 라 할 때, 
 의 값은? [4점] 

①  ②  ③  ④  ⑤ 

✓

= G기-12
2F

*,
D

i Y2X시:
4

;

*
i

(P.0) 1자422P
, (M1 )

정A ' 점D : 7좌표 ( 증가 = 기좌표선

3점DX좌표 = P-14-2P , M1

A1
> F4

B

A 7110

3 4

C14.0) (8.0)

✓

∴ ABC넓이 = 3시 - 6 1
위에 ✗

g,
= Al

.
웨어

"

$110)
= 109
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13. 최고차항의 계수가 이고  
 인 삼차함수 에 

대하여 함수 를

     











  

 ≥

라 하자. 방정식  의 실근이 뿐일 때, 
함수 의 극댓값은? [4점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 

14. 길이가 인 선분 AB를 지름으로 하는 반원의 호 AB  
위에 점 C를 BC이 되도록 잡는다. 점 D가 호 AC 위의 
점일 때, <보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은? 
(단, 점 D는 점 A와 점 C가 아닌 점이다.) [4점]

 

<보 기>

ㄱ.  sin∠CBA


ㄴ.  CD일 때, AD
ㄷ.  사각형 ABCD의 넓이의 최댓값은  이다.

 
① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③ ㄱ, ㄷ
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

D

C

A B

✓
✓

명""

TO
Ni

i * y= f-2) 410 6

0

14
-2 2

T . SinO = ↑※ = T
, A가18 = 사내가 d) +9-2)

L
. CD = 7 일때 AD = X가하자

.

( X-2 대입
ACD에서 코사인법칙을쓰면사나18 - - 16 (H2) +£2)

3
, 160 - 기루49 - 14기 . -

>
> ✗ = -?⃝

> 5th - 111 = 0

2 가0 대입 > 가 - - 3 t 2T (2130)

세계가2M가 i) t£2) - 8 E
.

ABC의 넓이는 12T으로 고정되어 있으므로
,

fl = 2-19-21 = f ACD의 넓이가 최대가되는상황을 보아야한다.
3

7 ft-리 - -T 이 상황은 다름과같다.

D

y.fi

Fi※
! s

쑒 6

: A1401€ 13

* i ※ 壯邦
: i s 160 = 2A

'
-Wxㅋi i ,

돌 ' 1 2
. £56

4. f ✗ (2+1)" ← ?⃝ > ACD 넓이의 최대 . ※ 56 ✗※ 一拖

∴ ABCD 넓이의 최대 = 201T
∴ 웨의 歌缸 4
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15. 최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여 함수 
               

     












   






 ≥ 

이 실수 전체의 집합에서 미분가능하다. 실수 에 대하여 
함수 를

      

라 할 때, 함수 가  에서 미분가능하지 않은 실수 
의 개수가 이 되도록 하는 모든 의 값의 곱은? [4점] 

 

① 

 ② 

 ③ 

④ 

 ⑤ 



단답형
 
16. log×log의 값을 구하시오. [3점] 

17. 함수 에 대하여  ′ 이고 
 일 때, 의 값을 구하시오. [3점]

✓

G세가 미분가능하므로 f(가미 = 자 이다.

가 1기에
'

秕炯地式dt 네≥이
忖川

* i 7. iii. ↑
i :

i i i
,

21도
-

,
0 2

4 3
∴ 모든 斜 콥 = -

,
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18. 시각   일 때 원점을 출발하여 수직선 위를 움직이는 
점 P의 시각   ≥ 에서의 속도 가

       

   이다. 시각   에서의 점 P의 위치가 일 때, 상수 의 
값을 구하시오. [3점]

19. ≥ 인 자연수 에 대하여 의 제곱근 중에서 
실수인 것의 개수를 이라 할 때, 
의 값을 구하시오. [3점]

20. 최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여 함수

      











가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 함수 는 극값을 갖지 않는다.
(나) 방정식  ′ 의 모든 실근은  , 이다.






의 값을 구하시오. [4점] 

' 9세 부호변화 ×

8

g세 . 2기 ✗ f知山
= 기 (가게다

州知 de

: F4

i
i

ll
i

, i

f씨를 속도함수로 , 셰디사를 위치함수로 두면

1! An d = 가0 ~ 3 까지 이동거리

∴ I An d = 4-14 = 8
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21. 수열 이 모든 자연수 에 대하여 다음 조건을 
만족시킨다.

(가) 




  

(나)  

  일 때, 




의 값을 구하시오. [4점]

22. 삼차함수 에 대하여 곡선    위의 
점  에서의 접선의 방정식을   라 할 때, 함수 
를 

      

라 하자. 함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 곡선    위의 점   ≠에서의 
접선의 방정식은   이다.

(나) 방정식  의 실근 중에서 가장 큰 값은 이다.

 

 일 때, ×의 값을 구하시오.

(단, 는 상수이다.) [4점]

* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인
하시오.

◦이어서,「선택과목(확률과 통계)」문제가 제시되오니, 자신이 
선택한 과목인지 확인하시오. 

180

S에 점화식조작

(가) Ant Aw = 17

121
(나) 왜 - 엀 ,

= 4mn

foko.gl - H이가Ann - Cum = 4A3 (왜 ≥ Am )

> 왜=래 +7
: M¢3 (모든자연수) 3 km - 1세기 + f (이기

Am - Am -4mn (an < An ) 방정식 19기11tH이기 = 0의 실한 자0.6.12 - . 이다
.

> a. .mu
: ni (모든자연수'

: H시 - (- f) 가)
* y
- H에

12

> AE9이므로 An-래7
Y21세기

10

∴ An-래서 , 돘왜 - 180 , 추

6 기
'

Son) 귀납적 추론 기대해 지자세 ! '

합 M 1> 17 7 17
쎄 - 拙入 = 메리가미 삼차식려함

A. a An A A As A As A, A. .HN +H에 - 메네-KT
0+0+12=0tktk

차 ' 3 5 7 9 11 (3 15 17
' 성

2H이기 = M1 (가KM기C가1211
✓ ✓ ✓ " "

: K2 - 12K-121X

(8.9) ( 6 , 11) (4.13 ) (2, 15) (0.17)
ask.6.fi야베

> An-27-17 km) - H에 十拗
拗 > 0이므로

, 柳十抑 -2717=-1
∴ 뵸A2n = 180

> 胚一 !
사샤 -6개가미 -3X , G샤제

∴ kxlhm-hc.nl = 121


